

Krystyna Łubczyk és Grzegorz Łubczyk Emlékezés IV. – Könyvbemutató

A Lengyel Köztársaság Nagykövetsége és a Lengyel Intézet szervezésében, 2020. február 25-én került sor **Krystyna Łubczyk és Grzegorz Łubczyk Emlékezés IV. Lengyel menekültek Magyarországon 1939-1946 c.** könyvének a bemutatójára a budapesti lengyel nagykövetség épületében.

Miskolcra négy fővel képviseltettük magunkat ezen az igazán színvonalas és érdekes könyvbemutatón, ami a lengyel-magyar történelem egy olyan időszakát mutatta be, amiről nagyon sokáig nem lehetett hallani/tudni.

A rendezvényt **Jerzy Snopek**, a Lengyel Köztársaság magyarországi nagykövetének köszöntője nyitotta meg.

A nagykövet úr köszöntője után, **Grzegorz Łubczyk író** vette át a szót, aki elmesélte, hogy is kezdődött ennek a négy kötetes csodálatos sorozatnak a megírása. Megtudtuk, hogy eredetileg csak az első kötetet szánták megírni a feleségével, de a könyv megjelenése után olyan sok anyagot kaptak magánszemélyektől, intézményektől. Az Emlékezés IV. (és az első három kötet is) emléket állít mindazon lengyel menekültek számára, akik a II. világháború alatt Magyarországon leltek menedékre.

Ezt követően **Krystyna Łubczyk** mondott néhány szót a magyar és lengyel történelemnek erről a korszakáról és kiemelte, mennyire fontos mindkét nép számára, hogy a történelmet sem politikai, sem ideológiai okokból ne hagyják az emberek megmásítani, mert azzal olyan csodálatos tettek veszhetnek feledésbe, mint a II. világháború alatt a magyarok tettei, akik befogadták a lengyel menekülteket.

Néhány szóban a kötet grafikus és illusztrátora **Krzysztof Ducki** elmesélte, melyek voltak azok az emlékezetes pillanatok illetve fényképek, amelyekkel a munkája során találkozott.

A könyvbemutató végén az író házaspár megköszönte a szponzorok és segítők munkáját, akiket egy-egy példánnyal örvendeztettek meg a most megjelent könyvből.

A rendezvényt egy kis jó hangulatú állófogadás zárt, ahol kötetlenül beszélgethettek a vendégek.

Írta: Szabó Mónika

Fényképek: Szabó Mónika